

请输入您要查询的关键词

点击搜索

高级搜索

“香港及内地廉政建设与管理”论坛在港举行

日期：2013-03-04 信息来源：北京大学廉政建设中心

2013年2月28日至3月2日，由香港廉政公署廉政建设研究中心主办，中国社会科学院中国廉政研究中心、北京大学廉政建设研究中心、北京师范大学刑事法律科学研究院协办的“香港及内地廉政建设与管理”论坛在香港廉政公署二楼演播厅隆重举行。香港特别行政区廉政公署廉政专员白韞六、香港特别行政区律政司司长袁国强、最高人民检察院检察委员会专职委员杨振江到会致辞。



会议现场

本次论坛的目的在于进一步分享和借鉴内地和香港反腐倡廉的研究成果和实践经验，加强两地在反腐败方面的联系与合作。论坛共分“公职人员诚信与管理措施的反思”、“民生领域的反贪经验与挑战”、“两地反腐倡廉策略的实践与前瞻”、“国际反腐法规的发展及影响”和“剧变的营商环境与廉洁管治”等五个专题论坛。来自香港政府部门、香港大学、香港中文大学、香港城市大学等本地单位，以及来自最高人民法院、中国社会科学院、中国纪检监察学院、北京大学、清华大学、中国人民大学、北京师范大学等内地单位共300多人参加了论坛。北京大学廉政建设研究中心在全国高校纪检监察系统和廉政研究机构范围内共邀请和招募了30余名代表参会。

论坛上，北京大学廉政建设研究中心主任李成言教授作主题报告“比较视野下香港反腐制度实践的及其对大陆反腐工作的启示”、北京大学廉政建设研究中心副主任庄德水博士作“从传统儒家思想看现代企业伦理管治”专题演讲，并同与会者进行了现场互动交流。

在论坛活动过程中，香港廉政公署廉政建设研究中心同中国社会科学院中国廉政研究中心、北京大学廉政建设研究中心、北京师范大学刑事法律科学研究院和清华大学廉政与治理研究中心分别签署了“开展廉政研究交流与合作的合作意向书”并举行了签署仪式。根据合作意向书，北京大学廉政建设研究中心等内地廉政研究机构能够与香港廉政公署廉政建设研究中心交换廉政研究信息和资料、合作开展学术活动、联合开展课题研究以及互派研究人员。



意向书签署

本次论坛对于推动香港和内地联合开展廉政理论研究和实践工作具有重要意义，在香港和内地产生了广泛影响，《香港政府新闻网》、《香港新闻网》、《香港新闻公报》、《香港文汇报》等媒体对论坛作了专门报道。

编辑：素馨

[\[打印页面\]](#) [\[关闭页面\]](#)